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Уряд спрямує 67,8 млрд на плани
стійкості регіонів
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 червня 2026, 13:14
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На плани стійкості регіонів спрямували 67,8 млрд грн

Держава профінансує плани стійкості регіонів і розширить
підтримку енергетичних проєктів.
На реалізацію Планів стійкості регіонів держава спрямує 67,8 млрд грн завдяки змінам
до державного бюджету, які підтримала Верховна Рада. Про це повідомила прем'єр-
міністерка Юлія Свириденко за результатами засідання Координаційного центру у
п'ятницю, 12 червня.

Ще 9,6 млрд грн на реалізацію проєктів передбачили місцеві бюджети.

Водночас уряд працює над залученням додаткового міжнародного фінансування.

Перший цикл заслуховування регіонів щодо виконання Планів стійкості завершено.
Найкращі результати, за словами глави уряду, наразі демонструють Рівненська,
Житомирська та Черкаська області.

Також уряд розширює програми підтримки населення та бізнесу в межах підготовки до
опалювального сезону. Зокрема, для великого та середнього бізнесу доступне
фінансування проєктів розподіленої генерації під 10% річних на суму до 25 млн євро.

Для малого та середнього бізнесу діють кредити до 250 млн грн у межах програми 5-7-
9%, а також позики до 10 млн грн під 0% на придбання генераторів і газових установок.

Крім того, Кабмін запускає нові конкурси на будівництво 1505 МВт генеруючих
потужностей та продовжує програму СвітлоДім. Нині підтримку в її межах отримали
понад 2 тис. багатоквартирних будинків. До кінця року програмою планують охопити
3,6 тис. будинків.

Нагадаємо, Кабмін спрямує Києву додаткові 2 млрд грн на підготовку до
опалювального сезону. Кошти планують використати для захисту енергетичної
інфраструктури та забезпечення теплопостачання.

Раніше Київська міськрада ухвалила план енергостійкості столиці. На його реалізацію
потрібно понад 60 млрд грн.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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